1. Osnovno sredstvo - masina nabavljeno je 01. marta 2017. godine. Faktura
prema dobavljacu je iznosila 230.000 €. Troskovi prevoza su iznosili 4.000
€, troskovi osiguranja 2.000 € a troskovi montaze 4.000 €. Korisni vijek
trajanja iznosi 10 godina. Preduzece se opredijelilo da primjenjuje linearnu
amortizaciju.

a. IzraCunati sadasnju vrijednost na dan 31.12.2017.

b. IzvrSena je revalorizacija sredstva na dan 01.01.2018. godine i
revalorizovana vrijednost iznosi 210.000 €. Primjenom metoda
proporcionalne promjene nabavne vrijednosti i ispravke vrijednosti
izvrsite knjiZenje efekata revalorizacije.

c. Ako nije doslo do promjene korisnog vijeka trajanja izracunajte sadasnju

vrijednost sredstva na dan 31.12.2018.



